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Dj gmh
Izvajalec: Pižama

Avtor besedila: Boštjan Gorenc - ''Pižama''
Avtor glasbe: Luka Stepan

V petih minutah se j znajdl več k sto kil.
Moj trebuh je dokaz, da ne uživam mamil.

Kt vsako noč, snoč, divji smo ga pil
in čeprou se družm s psi mam zjutri zmačkan stil.

Gdo j tist k za iganico pozne se u dir,
tok neumn da se Rugla povabu je na pir,
že se Joco dere: Nam jes ceu lajf pjan.

Pižama vsak dan do konca zastopam Kran.

Rap za tri groše v Brechtovi maniri.
Moje rime te razžrejo zato mi rec kr H2SO4..

Kt Superhik alkoholni zadah,
zato dej mi gmah in ne povoda, da ga ponucam,

a je to strah k te gloda.
K si dregnu vame in si vidu, da sm kokr gnezdo sršenov,

pod piki se dušiš, sam se zmeri nism jenou,
hočm te slišat k kričiš: aaaargh.

Bravo!
Za krik si s prslužu jackpot nagrado,

to je: … panski škorenj, železno devico in grmado,
govorim resnico, z lažmi se ne strinjam.
Peti apokaliptični jezdec vs preklinjam,
ob zori izginjam, prkažem se ob mraku.

Stopinje na tlaku opozarjajo hip-hop heretike,
prhaja predstavnik puristične poetike s pergamenti postave,
trohneče vence sm si strgou z glave, ker slave ne nucam.

Gru si spucam, pol z rimam te zabodem,
ni šans, da te sam bucam,

paz se besed izstreljenih iz moje arkebuze,
osinem te s pogledom Meduze.

Za vsako rimo k jo napišm zaslužim Prešernovo nagrado,
z nadnaravnimi močmi premagam vsako pregrado,

z gasam do konca k Fitipaldi.
Jes sm tist, k je naredu froca slepi Esmeraldi,

k vidm folk, k jo gleda spoznam,
ni lahko bit Slovenc, lahko te je pa sram.

Dj gmh! K ns sliš, drgač bom izbruhnu
k vulkan, dj gmh! Pod lavo pokopan,
smrdliva rt, dj gmh! Če mas se kj rd,

Dj gmh! K ns sliš, dj gmh! Raj, dj gmh!
Vse pravice pripadajo avtorju besedila.
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Dj gmh! K ns sliš, dj gmh!

K Temni angeli usode glavni Jack u mestu,
čakam, da u literarno zgodovino me bo gdo umestu.

Hočm, da Kos in Kmecl me prznata za enacga kt Prešern,
drugače vs čemern bom uletu in izvedu jima Gruma,

požrta od podgan.
Jez brez sence suma, vsak nov dan bom trgou nove rime,

če ostanem brez glasu, sem posluzu pantomime,
k Andres Valdez.

Kt povodni mož zavrtim te u smrtonosni ples,
zato k me sliš se obrn in zbež, kt pred hudo mravlco,

za lahko noč ti povem tako pravlco,
da na pomoč boš upiu sred noči.

Kt Cankar, moja Podoba iz sanj, te zbudi,
kdor se hoče občt s Pižamo, more vedt sam eno stvar,

prou mau mi je mar, če u lobanjo pomodriš.
Ne si delat utvar, da se m kj matrou, da prežviš,

k se z mojm rimam zadušiš, ti ni več pomoči.
Ceu urgentn blok u Kliničnmu je brez moči,

kadaver brez rok brez nog in izmaličenga obraza.
Kdo mu je to naredu?

Najdiwjejsi emsi na tej strani ljubeljskega prelaza,
Pižama, stric Bedanc, Čiz Diwji.

Prerok, poet in pijanc,
zato če nocs da tvoj prah se povrne u prah,

raj pust me pr gmah.

Vse pravice pripadajo avtorju besedila.


